



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSDRU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013

Investeste în oameni!

Horezu, 17 Februarie 2011

## Lansarea Programului IDEALIS - Dezvoltarea întreprinderilor sociale în Microregiunea Horezu

Asociația Depresiunea Horezu a lansat miercuri, 16 februarie 2011 programul Idealis Componenta Dezvoltarea întreprinderilor sociale în Microregiunea Horezu în cadrul proiectului cu titlul: "I-DEALIS Incluziune și Dezvoltare Economică în zonele Alpine (montane și sub-montane) din România prin Întreprinderi Sociale" cu numărul de identificare al contractului: POSDRU/84/6.1/S/56527, proiect realizat în cadrul Programului Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 "Promovarea incluziunii sociale", Domeniul major de intervenție 6.1 "Dezvoltarea Economiei Sociale".

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 11.828.216 lei din care valoarea eligibilă a finanțării nerambursabile acordate din Fondul Social European este de 9.580.500,38 lei reprezentând 82,65%, valoarea eligibilă a finanțării nerambursabile acordate din bugetul național este de 2.011.151,62 lei, reprezentând 17,35% și contribuția eligibilă a beneficiarului este de 236.564 lei reprezentând 2%.

Programul își propune crearea sau dezvoltarea a 6 întreprinderi sociale în microregiunea Horezu.

Întreprinderile sociale create sau dezvoltate cu sprijinul programului I-DEALIS vor beneficia de spații de producție, tehnologie, planuri de afaceri și resurse financiare, formare și consultanță necesare unei operări de succes cu locuri de muncă sustenabile. Se au în vedere întreprinderi care valorifică sustenabil resursele locale, creează locuri de muncă decente, cresc calitatea forței de muncă, produc bunuri și servicii curate, la prețuri corecte în domenii ca: economia durabilă a pădurii, agricultura ecologică și procesare, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului natural și cultural și a tradițiilor, eco-turism, alte domenii specifice dezvoltării durabile.

Pot participa la program persoane juridice din cadrul economiei sociale: cooperative, fundații și asociații, asociații de producători agricoli (pomicultori, cultivatori de capsuni, etc.) sau crescători de animale, apicultori, obști, case de ajutor reciproc, alte organizații non-profit sau grupuri de inițiativă constituite de persoane care doresc să inițieze afaceri și să creeze locuri de muncă pentru ei și alți membri ai grupului lor, inclusiv ai unor grupuri defavorizate (grupurile de inițiativă vor constitui persoane juridice până la încheierea programului). Programul vizează organizațiile sau grupurile de inițiativă cu sediul sau reședința în oricare din localitățile (satele) componente ale orașului Horezu sau comunelor Costești, Maldarești, Slatioara și Vaideeni, județul Valcea.

În perioada 16 – 18 februarie și 6 – 12 martie sunt programate întâlniri de prezentare a programului și sesiuni de consultanță primară pentru inițierea unei afaceri în domeniul economiei sociale în toate satele din microregiune, la acestea fiind invitate să participe structuri ale economiei sociale deja existente, grupuri de inițiativă locale și toate persoanele interesate.

Solicitanții interesați vor depune până la data de 14 martie 2011 o Cerere de participare la Program la secretariatul Asociației Depresiunea Horezu - Casa de Cultură "Constantin Brancoveanu", Corp B, parter, str. 1 Decembrie nr. 11, orașul Horezu, județul Valcea cod 245800.

Pentru informații suplimentare persoana de contact din cadrul Asociației Depresiunea Horezu este Dl. Eugen Săvulescu Director Executiv - Manager de proiect, tel.-fax 0250-861305, 0724961991, email: [adhorezu@yahoo.com](mailto:adhorezu@yahoo.com) sau pe [www.orasul-horezu.ro](http://www.orasul-horezu.ro), [www.horezuonline.ro/adh/](http://www.horezuonline.ro/adh/).

